

KUPUJTE VOJNE BONDE!
Najstarejši slovenski dnevnik v Ohio
★
Oglasi v tem listu so uspešni

ENAKOPRAVNOST

EQUALITY

NEODVISEN DNEVNIK ZA SLOVENSKE DELAVCE V AMERIKI

KUPUJTE VOJNE BONDE!
The Oldest Slovene Daily in Ohio
★
Best Advertising Medium

XXVIII.—LETO XXVIII.

CLEVELAND, OHIO, TUESDAY (TOREK), MAY 8, 1945

STEVILKA (NUMBER) 107

Truman, Stalin, Churchill danes naznanili nemško kapitulacijo

Sovražnik je podpisal brezpogojno kapitulacijo na glavnem stanu gen. Eisenhowerja v nedeljo ob 8:41 zvečer

LONDON, 7. maja.—Največja vojna v zgodovini se je končala danes z brezpogojno predajo Nemčije ob 2:41 zjutraj po francoskem času (ob 8:41 v nedeljo zvečer po clevelandškem času).

V imenu Nemčije je kapitulacijo pred zapadnimi zaveznimi silami in Sovjetsko unijo podpisal na glavnem stanu gen. Eisenhowerja v Reimu načelnik nemškega generalnega štaba, gen. Gustav Jodl.

Prvo poročilo o nemški kapitulaciji je prinesla brzojavka "Associated Pressa" iz Reimsa, medtem ko je nemški admiral Doenitz že prej v posebni radijski oddaji izdal povelje na vse nemške oborožene sile, da prenehajo z boji in obnem poklical vse nemške podmornice, da se vrnejo na svoje luke.

Radost nad nemško predajo je velika toda kroti jo dejstvo, da preostaja še vojna proti Japonski, katere mora biti zdobljena, predno se bo na svet zopet povrnil mir.

Evropska vojna je trajala pet let, osem mesecev in šest dni. Bila je to največja vojna v zgodovini človeštva. Zanj se je potrošilo ogromne vsote denarja in zahtevala je najmanj 40 milijonov človeških življenj med vojaštvom in civilnim prebivalstvom.

V Londonu je ob prejemu vesti o nemški predajo zavladalo divje veselje. Na glavnih ulicah in trgih britske prestolnice so se zbrale silne množice ljudstva, ki so dajale izraza svojemu veselju.

V to razpoloženje radosti je udarila nota nemške razgrizenosti, ko je prišlo radijsko poročilo, da se borba v Pragi še vedno nadaljuje. Poveljnik nemške posadke v Pragi, neki fanatičen hitlerjevec, se je očitno odločil, da se ne pokori povelju admirala Doenitza in je pričel divjo orgijo streljanja na češke partizane, ki so dan prej okupirali vse važne postojanke v mestu.

ZMAGA V EVROPI PRINESE OLAJŠAVE NA DOMAČI FRONTI

WASHINGTON, 7. maja. — Zmaga v Evropi bo prinesla znatne olajšave za civilno prebivalstvo. V teku prihodnjih dni bo brez dvoma odpravljena delna zatamnitev, ki je veljala za oglaševalne napise in trgovske izložbe.

Enako bo tudi brez dvoma odpravljena polnočna policijska ura za gledališča, gostilne in zabavišča, in konjske dirke bodo zopet dovoljene.

Ampak na drugi strani je pričakovati, da bo živilska racija ostala nespremenjena, ali pa se utegne celo poostriiti, dokler se živilski položaj v osvobojeni Evropi ne izboljša. Treba bo preživljati na milijone ljudi, in večji del hrane bo moral priti iz Amerike.

Vojna produkcija se bo znižala takoj za 10 odstotkov in polagoma se bo začel delati prehod iz vojne v civilno produkcijo.

Danes ob 9. uri zjutraj je predsednik Truman po radiju proglasil konec vojne v Evropi ter potrdil poročilo, da je Nemčija v nedeljo ob 8:41 zvečer podpisala brezpogojno kapitulacijo, kakor je bilo neuradno že poprej poročano.

Ob istem času sta nemško predajo naznanila premier Churchill v Londonu in maršal Stalin v Moskvi.

Ker je nemška oborožena sila razbita in razkropljena po vsej Evropi, po nekaterih krajih, zlasti na Češkem in v severni Jugoslaviji, oz. Sloveniji, sovražnosti danes še niso popolnoma prenehale, toda v smislu nemške kapitulacije morajo danes ob 5. uri popoldne (opolnoči po evropskem času) naciji na vseh frontah odložiti orožje in nehati z bojem.

Ostanki nemške oborožene sile, ki še ne bi tega upoštevali in bi ne nehali z bojem, se bo smatralo izven vsake zakonite zaščite kot bandite in se bo z njimi temu primerno postopalo.

Predsednik Truman je uvodoma izrazil obžalovanje, ker ne živi več predsednik Roosevelt, ki je toliko storil za poraz barbarskega sovražnika, da bi naznanil veliki triumf Združenih narodov nad nacijsko Nemčijo.

V posebni proklamaciji je predsednik Truman določil nedeljo 13. maja kot dan zahvale in molitve za zmago in priprave za nadaljevanje borbe, dokler ne bo strta tudi vojaška sila imperijalistične Japonske.

Jugoslov. partizani se ne umaknejo iz Trsta

Smatrajo slovensko Primorje za svoje ozemlje: Novozelandsčanom so se pridružile ameriške čete

TRST, 6. maja (Poroča Associated Press)—Jugoslovanski vojski maršala Tita in novozelandskim četam v Primorju so se pridružili Amerikanci in nad spornim Trstom je vihrala danes poleg jugoslovanske partizanske trobojnice in novozelandske zastave tudi zvezdnata zastava Zed. držav.

Nastala je delikatna situacija, ko je Titova vojska prestopila staro italijansko mejo in postavila svoje partizanske postojanke po vsem ozemlju vzhodno od reke Soče.

Partizanske zastave vihrajo iz tisočerih oken

Partizanske edince, noseče uniforme različnih barv in krojev, ampak vse z rdečimi zvezdami na čepicah, so zasedle skoro vse vasi vzhodno od reke Soče v tržaški in goriški pokrajini, in so danes še vedno prihajale mimo ameriških konvojev, ki zavzemajo svoje postojanke v ozemlju, ki je na splošno isto.

Partizanske trobojnice z rdečo zvezdo na sredi so vihrale iz tisočerih oken, in na zidovih vsepovsod po spornem ozemlju so naslikana partizanska gesla.

Neštete vasi, ki so jih Italijani prekrstili, nosijo zopet nekdanja slovenska imena.

Včeraj je prišlo do napetosti, ko se je primeril incident, v katerem je bilo menda ustreljenih deset italijanskih civilistov in neki novozelandski vojak. Neki novozelandski častnik pravi, da se je incident primeril, ko so partizanski vojaki skušali razpediti skupino Italijanov in ustrelili nad njihovimi glavami.

Zavezniški delavci so danes začeli delati red v pristaniških

Nemci zdaj govore o "svobodi, pravičnosti in zapadni krščanski civilizaciji"

LONDON, 7. maja.—Besedilo brezpogojne kapitulacije, katero je objavil nemški zunanji minister Schwerin von Krosigk potom radija, se glasi:

"Nemški možje in ženske! Vtrskana komanda oboroženih sil je danes na povelje grand-admirala Doenitza proglasila brezpogojno predajo vseh nemških

NOVI GROBOVI

ANTON LOZICH

V ponedeljek ob 4:20 uri zjutraj je umrl na svojem domu poznani Anton Lozich, star 55 let, stanujoč na 12102 Buckingham Rd. Doma je bil iz sela Poljice v Dalmaciji, odkoder je prišel v Ameriko leta 1907. Bil je član društva "Dalmacija." V marcu leta 1944 se je podrgel operaciji v Cleveland Clinic bolnišnici, odkoder se je kmalu vrnil na dom. Dne 2. decembra se je moral ponovno podati v bolnišnico, iz katere je prišel domov 22. decembra, ter je ves čas potem moral ostati v postelji. Bil je podpredsednik družbe Elaborated Roofing Co., pri kateri se je nahajal zadnjih 26 let. Bil je tudi zelo aktiven na hrvaškem kulturnem polju. Tujak zapušča žalujočo soprogo Nellie, rojeno Sesnick, dve hčeri, Violet in Eileen, dva sina, George in Edward, brata George, ter v Chicagu, Ill., brata Franka. Pogreb se bo vršil v petek ob 9. uri zjutraj iz pogrebnega zavoda August F. Svetek, 478 E. 152 St., v cerkev Our Lady of Peace blizu njegovega doma in nato na Calvary pokopališče.

Socialisti svarijo Italijane; cirkus se mora končati

RIM, 6. maja. — Socijalistični list "Avanti" je včeraj objavil uredniški članek, v katerem je ožigosal nacionalistične študente, ki so pred nekaj dnevi povzročili kraval, v katerem je bilo po spopadu s komunisti več oseb ranjenih. List tozadevno piše:

"Zunanje politike ne delajo srednješolski mladiči z uličnimi demonstracijami in izgredi. Italijani morajo enkrat nehati igrati cirkus. Pomniti je treba, da problem naše vzhodne meje danes ni isti kot je bil leta 1918, ko smo bili v družbi zmagovilitih sil.

"Ali naj zopet pričnemo z nacionalistično blaznostjo, ki nam je prinesla polom in fašistično vojno? Diletanstva in razgrajanja v imenu zunanje politike je dovolj. Vprašanje Trsta je tako delikatnega značaja, da bi bilo neumno o njem voditi debate na ulicah."

je nahajal okrog 25 let, njegova žena pa je umrla pred 27 leti. V Millvale, Pa., zapušča sestro. Pogreb se je vršil pod vodstvom Golub pogrebnega zavoda na Calvary pokopališče.

Joseph Lesich

Danes je bil pokopan Joseph Lesich, stanujoč na 1002 E. 66 Place. Doma je bil iz Karlovca na Hrvaškem. V Clevelandu se

kapitulacij. Besedilo brezpogojne kapitulacije, katero je objavil nemški zunanji minister Schwerin von Krosigk potom radija, se glasi:

"Nemški možje in ženske! Vtrskana komanda oboroženih sil je danes na povelje grand-admirala Doenitza proglasila brezpogojno predajo vseh nemških

Slovenka umorjena

Mrliški oglednik Gerber je v soboto naznanil, da je bila Mrs. Theresa Lozar, 67 let stara vdova, stanujoča na 6401 Bonna Ave., umorjena. Truplo, na katerem so bili znaki nasilja, je bilo najdeno v petek zjutraj v ozadju 5816 St. Clair Ave. Policija je pridržala za izprašanje dvoje starejših moških, katera se je videlo v četrtek zvečer v družbi mrtve ženske. Pogreb umorjene ženske se je vršil včeraj.

Automobil ubil srno

V nedeljo zgodaj zjutraj je na državni cesti št. 14 blizu Bedforda Mrs. Ola Barnes z avtomobilom zadela srno, ki je tekla preko ceste. Zival, ki je tehtala 150 funtov, je bila na mestu ubita. V koliziji je bil zvit okrilnik avtomobila in Mrs. Barnes je dobila lahke poškodbe.

PROMOVIRANA

Mr. in Mrs. William Candon sta včeraj prejela vest, da je bila njiju hči Marian, ki se nahaja pri bolničarkah v armadni bolnišnici v Louisville, Ky., promovirana in ima sedaj čin stotnika. Čestitamo!

Trst, ki ima čut odgovornosti za bodočnost naroda, je bila prisiljena, potem ko je prišlo do skrahiranja vseh fizičnih in materijalnih sil in zahtevati od sovražnika, da preneha s sovražnostmi.

Najplemenitejša naloga admiralstva brodogradnje, ki ga je bil zadrževati, je bila — po grozovitih žrtvah, katere je zahtevala vojna — da v zadnji fazi vojne najti toliko življenj svojih sorodnikov kot je bilo mogoče.

Da se vojna ni končala takoj in istočasno na zapadu in vzhodu, je najti pojasnila edino v tem vzroku.

V tej najresnejši uri nem-

skaga naroda in njegovega rajha klanjamo glave v globokem (Nadaljevanje na 2. strani)

instalacijah, da se Trst pripravi za velikanske pošiljave, ki bodo morale skozi njegovo luko.

Uradno se poroča, da so že v teku pogajanja, da se razčisti zapleteni položaj, ki je nastal, ko so Novozelandski prišli v Trst, ki so ga Titove čete za praktične svrhe očistile nemškega odpora, ter hitro postavile straže v luko, da se prepreči nadaljna škoda.

Zgodnejše poročilo o položaju v Trstu

(Poročilo Associated Pressa iz Rima, datirano 5. maja, je reklo, da je nemška posadka v Trstu, ki je kapitulirala pred Novozelandski četami štela 2,500 mož. V istem poročilu je bilo tudi rečeno, da so zavezniška letala začela razbijati nemške municijske zaloge blizu Ljubljane, Kranja in Zagreba. Dalje, da so novozelandske čete zasedle luko v Trstu, Titove čete pa vse ostalo mesto.)

Partizani v primorskem ozemlju in Trstu so dali jasno razumeti, da smatrajo mesto za jugoslovansko ozemlje.

Med zavezniki imi častniki vlada splošno razpoloženje, gledati na to, da odnošaji med zavezniškimi armadami in partizani ostanejo na prijateljski podlagi, med tem ko se vršijo pogajanja.

Dušica Rožamarija

(SVETNICA IN NJEN NOREC)

Agnes Gunther

Poslovenil Boris Rihteršič

(Nadaljevanje)

Boj bog, kako moreš spati v tej grozni noči, Rožamarija! Dekleta plešejo vsa noč ob dveh zjutraj najbolj zvonijo, ti pa že zdaj povešaš. Res je, da si neizmerno dolgačasna, in kite se zapletajo, toda gospodična Ananova je še strašnejša. Začne smrkati, če ji reče kakšno prenapregljeno besedo, kaj bi pomagalo, če bi zalaj stran, saj kakšna ženska, ki bi se znala tako obrniti, ne bi ostala v zapuščenem pragozdu. Kdo tu, koga imamo tu? Z razumnim človekom v pri katerem človek ni dolgega časa, če je odprl, to se pravi, da zaradi tega, ki ga poznaš, ne pride. Ananova govori rajše o kom o meni, če hočeš!"

Boj bog, saj vem, da ga še nisi mogla pozabiti. Smeje se tvojim otroškim mislim. Poslednji prizor! Kako se mu je zdel! Smeje se, da se more človek še spomniti v hiši, kjer se skriva na omarami okostnjaki in — kako se te je otrešel kakšna in njegov obraz!

Otrpel od strahu zaradi neumne goske!"

Rožamarija stoji pred njo kakor kip iz zlata in marmorja. Saj se ne more braniti. Zdi se ji, kakor bi bila privezana k sramotilnemu steburu. Obleko ji trgajo s telesa, da gledajo neusmiljene oči vse njene skrivne rane. In njene oči počasi potemne . . . nič več niso sive, ampak žametno črne, in svetli lasje obkrožajo njen obraz, kakor bi jih premikalah rahla sapica, ki pa je vendar nikjer ni. Knežnja jo gleda in njen smeh, s katerim je hotela prizor dokončati, zamre.

"Tako čudna si, Rožamarija."

"Ne vem, mama. Morda zato, ker trpim. Danes me spet tako teži srce."

"Mene tudi, pa vendar nimam takšnega obraza kakor kakšna prikazen. Rožamarija, ti si kakor nalašč za staro omario in hodnik za njo. Takšna si, kakor bi bila že v grobu ležala. Kakor strahotna, strašča prababica! O, kako sovražim ta Brauneck! To naj bo življenje, — da moram tu ležati in čakati na milost drugih. Če vas vseh skupaj ne bi bila nikoli videla! Se umrla bom na tem, vi se boste pa smejali. — Ne, tega nisem rekla, — živeti hočem, poslušajte, živeti! Strašno breme vreči s sebe in biti spet človek! Prezgodaj ste se veselili, če ste mislili, da sem vaša sužnja!"

"Mama, prosim te, — zdrami se, iti moram. In takih besed ne sme nihče drug slišati!"

Slepeč, migljajoč blisk, grom, kakor bi se zemlja stresla. Kakor ogromen oblak drvi vihar spet čez deželo in temni zastori plahutajo ob strop. Proti trdnim stolpom se zažene veter z orjaškimi rokami, kakor bi jih hotel objeti in zagnati v globlino, te stolpe, ki so mu tako dolgo kljubovali. Po galerijah vrešči in besni in buta in divja bes vetrov; v dimnike se požene in tuli, če ne najde takoj izhoda. Višnjev kose neba trga blisk za bliskom izza temnih, oblčnih gora. Vsako izmed stotine oken zvenketa in ima svoj glas v zmešnjavi. Knežnja je kriknila in se vrgla v blazine: "Rožamarija, okna . . ." Rožamarija tiplje za električnim zvoncec, tedaj pa udari višnjev plamen iz njega in glasu ne da. Oken ne more zapreti, veter se upira ob nje, se smeje in piha svojo vlažno sapo vanje, — kaj morejo tu pomagati slabotne roke Rožamarije? Veter zagrabi njene lase, da vzplapolajo kvišku kakor zlato jadro v viharju, in jih ji reže zažene spet okoli glave. Zavije jo vanje in jih nato iznova razmeče. Knežnja vrešči: "Kaj delaš, Rožamarija? Zapri in poklič ljudi! Ne morem te več gledati. Strašnejša si kakor vse drugo, pošast si s svojimi živimi lasmi . . . O, kako te sovražim, kako sovražim vas vse, kako sovražim grad, ki me bo še umoril. Pojdi vendar, pojdi . . . Ničesar več se ne bom ba-

popravila se bo, ker je močna . . . vsaj v tem oziru."

Rožamarija je z globokim vzdihom omahnila na posteljo in se zleknila.

"O, oče, nikari ne žaluj. Ali bi te bil osrečil otrok, ki ga je prineslo sovraštvo?"

Ko je stalo solnce že visoko na objokanem nebu, je šla Rožamarija v poletno sobo k svojemu očetu, s svojim tihim, plavajočim korakom. Slišal je njen prihod, pa ji je pokazal hrbet in se ni obrnil. Položila mu je roko na hrbet in rekla:

"Ne bodi več žalosten, ljubi oče."

Knez se je hlastno obrnil. — O, bog, kakšen je bil. Kakor bi bil jokaj, kakor ne bi bil nič spal. Ves zmeden je bil in mračna jeza je pokrivala njegovo čelo. Kakor bi bil nekoč pogledal njegov najmračnejši prednik, če bi bil zapazil smrtnega sovražnika pred seboj.

"Ne razumem, kako se mi upaš priti pred oči! Naroči svojih sobarici, naj ti pripravi prt-ljago. Brzojavil sem teti Heleni, da boš prišla k njej. Tukaj na Braunecku ne moreš ostati zaradi svoje uloge . . . z a r a d i knežnje, in tudi jaz te ne maram več gledati."

"O, oče, kaj sem — zakaj — bila sem brez zavesti, dolgo, jaz — tu sem ležala."

"Kaj govoriš? Ali si se tu skrila, ko se ti je delo posrečilo?"

Rožamarija se je zravnila: "Zdaj hočem slišati, kaj sem storila!"

"Sama veš, in tako sramotno je, da ne morem tega ponoviti. Pojdi zdaj in pripravi se. Mama se bo šele takrat pomirila, ko tebe ne bo več v hiši. Teti Heleni sem pisal, njej povej vse, kar veš v svoje opravičilo. Vem, da te je mama razdražila, saj je sama priznala, toda to dejanje,

to sramotno dejanje! In zdaj prideš sem in vidim še veselje nad tem na tvojem obrazu. Menda ne boš tajila tega, kar sem sam videl? Pojdi zdaj, — ali pa misliš prisiliti mene, da bom zapustil svojo sobo?"

Rožamarija je dvignila mrliško blede obraz in odšla skozi vrata, ne da bi se bila ozrla; tudi v njej je vrela stara brauneška jeza. Uro pozneje je oddrhal voz z grajskega dvorišča. Rožamarija je odpotovala. —

*

Luči "vile Helene" so se svetile skozi majhen vrt, ki je ločil poslopje od drevoreda. Voz je obstal. Rožamarija in miss Grangerjeva sta izstopili. Debelušast sluga ju je odvedel v prijazno dvoranico, kjer je čakala teta Helena, vsa nasmejana in okrogla, ter sprejela svojo blede nečakinjo. How do you do? All right, come along. Miss Grangerjeva, moj brat vam je dal pismo, ki me zelo zanima. Ti, blede devica v mesečini, preobleci se zdaj, pa ne preveč imenitno, ker smo tu vajeni udobja in domačnosti. Potem pridi k meni. Saj ti tvoja Liza lahko pomaga . . ."

Rožamarija je šla navzgor v prijazno sobo za goste, in Liza ji je počesala lase in ji pomagala v belo večerno obleko. Teta Helena jo je po pravici imenovala blede devico. — Potem se je oglašil zvon v znamenje,

Flag Over Geruma



Troops of the new 10th army's 77th division are shown as they raise the colors for the first time on tiny Geruma Shima, during the landing that preceded the invasion of the isle of Okinawa. The flag was raised by the division chaplain.

American Street and Mayor



The ancient Rhine city of Coblenz has a new mayor. He is Brig. Gen. Frank J. Culvin of Tucson, Ariz. Left: At Krefeld, Germany, Sgt. George A. Kaufman of Fort Smith, Ark., is changing a street sign from "Adolf Hitler Strasse" to "Roosevelt Boulevard." The 9th army is erasing all marks of Nazi rule in captured Germany.

Spomnite se na

Materinski dan

ter jo presenetite z

DOBRIM PAROM ČEVLJEV

ali

udobnih sliperjev

MI IMAMO
VELIKO IZBIRO MER IN
MOD

MANDEL'S SHOE STORE

6107 ST. CLAIR AVE.
POLEG GRDINA SHOPPE

da je vse pripravljeno in da jo teta čaka. Helena jo je sprejela s čudno vznemirjenim obrazom in je za svoje razmere za čuda malo jedla.

"Nekaj podobnega bi bilo zelo ugodno za moj tek, s katerim se zmerom brez uspeha borim . . . toda ne, rajši ne."

(Dalje prihodnjé)

Društveni koledar

1945

- 13. maja, nedelja. — Zenski odsek kluba Doma zapadnih Slovencev, 6818 Denison Ave., priredi plesno veselico.
- 27. maja, nedelja. — Piknik društva "Nanos" št. 264 SNPJ na vrtu Doma zapadnih Slovencev, na Denison Ave.
- 27. maja, nedelja. — Društvo Sv. Vida, št. 25, KSKJ, proslava 50-letnice v avditoriju Slovenskega narodnega doma na St. Clair Ave.

10. junija, nedelja. — Piknik društva "Soča" št. 26 SDZ na vrtu Doma zapadnih Slovencev, 6818 Denison Ave.

24. junija, nedelja. — Proslava 6. obletnice Doma zapadnih Slovencev, na 6818 Denison Ave.

1. julija, nedelja. — Piknik pevskega zbora "Slovan" na vrtu Slovenskega društvenega doma, na Recher Ave.

8. julija, nedelja. — "Slovenski dan" na prostorih Slovenskega društvenega doma, na Recher Ave., prireja Centralni odbor organizacij za pomoč Jugoslaviji.

15. julija, nedelja. — Piknik društva "Nanos" št. 264 S. N. P. J. na prostorih Doma zapadnih Slovencev, — 6818 Denison Ave.



Darila za mater!

Prihodnjo nedeljo bo dan posvečen vsem materam. Ob tej priliki je vaša prijetna dolžnost, da se spomnite svoje matere ali žene, matere vaših otrok, z lepim darilom.

Pri nas imamo izredno veliko izbiro daril za to priliko: Kuhinjske peči, Grand, Norge in Quality, itd., pohištvo vseh vrst, modroce, odeje, svetilke in mizice, slike, stenske okraske in kot izredno posebno imamo letos tudi zlatnino: lepe broške in uhanne ter pearl ovratinice in zapestnice.

Oblak Furniture Co.

6612 ST. CLAIR AVE.

Odprto vsak dan od 9. zj. do 8. zv.
V sredo zaprto celi dan

DRUGA IZDAJA

ENGLISH - SLOVENE DICTIONARY

(Angleško-slovenski besednjak)

Naročite pri:

ENAKOPRAVNOSTI

6231 St. Clair Ave. Cleveland 3, Ohio
CENA \$5.00

Malz Electric Service

6902 ST. CLAIR AVE.

Popolna posluga v naši tovarni na pralnih strojih, čistilcih, radio aparatih in ledenicah vseh izdelkov. Imamo ekspertne mehanike. Vse delo je garantirano. Poskusite nas najprvo.

Vse delo je jamčeno.—Odprto od 11. zj. do 11. zv.

HE. 0575

LIČNO DELO

za društvene prireditve, družabne sestanke, poroke in enake slučaje, naročite tiskovine v domači tiskarni, kjer je delo izvršeno lično po vašem okusu.

Cene vedno najnižje.

ENAKOPRAVNOST

6231 ST. CLAIR AVENUE
HENDERSON 5311-5312
Cleveland 3, Ohio

